

## **Сотрудник УФСИН подозревается в растрате денежных средств**

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому краю при содействии ОСБ УФСИН России по Камчатскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УФСИН России по Камчатскому краю, ранее занимавшего должность заместителя начальника по тылу одного из исправительных учреждений системы исполнения наказания, расположенных на территории Мильковского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2012 по декабрь 2013 года подозреваемый, являясь материально-ответственным должностным лицом, из корыстных побуждений, с помощью своего подчиненного (механика гаража ФКУ Камчатская ВК УФСИН России по Камчатскому краю), имевшего допуск к горюче-смазочным материалам, присвоил ГСМ, находящиеся на балансе учреждения уголовно-исполнительной системы на общую сумму свыше 600 тысяч рублей.

С целью сокрытия растраты ГСМ, а также с целью их списания, злоумышленник давал указание своему подчиненному сотруднику составлять путевые листы использования трактора ДТ75, в которые вносить заведомо ложные, завышенные сведения о времени и объемах использования указанной специальной техники и, соответственно, завышенные сведения о количестве затраченных на его работу ГСМ, контролируя при этом исполнение последним данного указания.

Преступление выявлено следователем следственного отдела в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в марте 2017 года в отношении бывшего работника исправительного учреждения системы исполнения наказания (механика гаража ФКУ Камчатская ВК УФСИН России по Камчатскому краю), подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

---

*10 Мая 2017*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1124820>